
全経 1 級 会計 第 195 回 第 3 問類題 

問題 

 当社の第 4 期の決算整理後試算表の残高は以下の通りである。（この他に勘定残高はない

ものとする）そこで、大陸式決算法を採用している場合に必要な決算振替仕訳を示しなさい。 

 

   （単位：千円） 

現金預金 282,000 買掛金 52,500 

売掛金 84,000 資本金 300,000 

機械装置 184,500 繰越利益剰余金 87,000 

役務原価 240,000 役務収益 351,000 

 

 

● 答案用紙 

 

借方科目 金額 貸方科目 金額 

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 



● 解答 

 

借方科目 金額 貸方科目 金額 

 

役務収益 

 

351,000 損益 351,000 

 

損益 

 

240,000 役務原価 240,000 

 

損益 

 

111,000 繰越利益剰余金 111,000 

 

閉鎖残高 

 

 

550,500 

現金預金 

売掛金 

機械装置 

282,000 

84,000 

184,500 

買掛金 

資本金 

繰越利益剰余金 

52,500 

300,000 

198,000 

閉鎖残高 550,500 

 


